



**Звіт**  
депутата Тернопільської міської ради  
**Фартушняка Юрія Анатолійовича**

Обраний депутатом до складу Тернопільської міської ради VIII скликання від політичної партії Всеукраїнського об'єднання «Свобода».

У 2023 році, відповідно до Конституції України, Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад» здійснював повноваження депутата.

Пріоритетним питанням 2023 року стало підвищення обороноздатності, підтримка військовослужбовців, територіальної оборони.

С членом комісії «З питань бюджету та фінансів»

В роботі постійної комісії «З питань бюджету та фінансів», в якій брав участь, були розглянуті та погоджені рішення щодо спрямування коштів громади на закупівлю необхідного медичного обладнання, спеціального військового обладнання для потреб наших військових, допомоги сім'ям військових, допомоги соціально незахищеним та потребуючим жителям Тернопільської ОТГ та ВПО, на лікування військових. На засіданнях постійної депутатської комісії погоджувались рішення щодо виділення коштів за програмами «Турбота», «Здоров'я громади», «Безпечна громада», «Забезпечення обороноздатності військових формувань», «Підготовка спеціалістів для комунальних підприємств», «Розвиток пасажирського транспорту», «Розвиток малого і середнього підприємництва», «Запобігання соціальному сирітству, подолання дитячої безпритульності», «Підтримка книговидавництва місцевих авторів», «Родини Героїв Тернопільської територіальної громади», «Дітей Героїв Тернопільської ОТГ», «Оселя» та ін. Особлива увага на комісії приділялась закладам охорони здоров'я Тернопільської міської територіальної громади, які надають медичну допомогу пораненим та травмованим військовослужбовцям ЗСУ.

Як депутат Тернопільської міської ради приймав участь у всіх пленарних засіданнях міської ради. Під час виконання депутатських обов'язків протягом звітного періоду взяв участь у 13-ох пленарних засіданнях та розглянув більше 1000 питань і рішень.

У 2024 році пріоритетом Тернопільської міської ради є допомога ЗСУ.

Слава Україні!

З повагою, Фартушник Юрій.